	    

Όνομα: ____________________________			Τάξη: _______

1. Λύνω τα προβλήματα.
· Η Σοφία μάζεψε 6 μαργαρίτες. Από αυτές έδωσε στη μαμά της 
	3 μαργαρίτες. Πόσες μαργαρίτες έχει τώρα η Σοφία;

     Διαγράφω					    Λογαριάζω
[image: ][image: ][image: ]

[image: ][image: ][image: ]		___ − ___ = ___




 	Απάντηση: Η Σοφία έχει τώρα ___ μαργαρίτες.

· Η γιαγιά έχει 7 μήλα στη φρουτιέρα. Από αυτά χρησιμοποίησε τα 
	5 μήλα για να φτιάξει μηλόπιτα. Πόσα μήλα έχει τώρα η γιαγιά;

Διαγράφω					    Λογαριάζω
[image: ][image: ][image: ][image: ]

		___ − ___ = ___
[image: ][image: ][image: ]



 	Απάντηση: Η γιαγιά έχει τώρα ___ μήλα.

· Ο Θωμάς έχει 5 αυτοκινητάκια. Από αυτά χάρισε στον φίλο του τον Πέτρο 1 αυτοκινητάκι. Πόσα αυτοκινητάκια έχει τώρα ο Θωμάς;

Διαγράφω					    Λογαριάζω
[image: ][image: ][image: ]

		___ − ___ = ___
[image: ][image: ]



 	Απάντηση: Ο Θωμάς έχει τώρα ___ αυτοκινητάκια.




· Πάνω σε ένα νούφαρο κάθονταν 8 βάτραχοι. Από αυτούς 5 βάτραχοι βούτηξαν στη λίμνη. Πόσοι βάτραχοι έμειναν πάνω στο νούφαρο;

Διαγράφω					    Λογαριάζω
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]

[image: ]		___ − ___ = ___
[image: ][image: ]



 	Απάντηση: Πάνω στο νούφαρο έμειναν ___ βάτραχοι.


· Στο λιμάνι υπάρχουν 6 καράβια. Από αυτά 4 καράβια σάλπαραν για ταξίδι. Πόσα καράβια έμειναν στο λιμάνι;

Διαγράφω					    Λογαριάζω
[image: ][image: ][image: ]

[image: ][image: ][image: ]		___ − ___ = ___




 	Απάντηση: Στο λιμάνι έμειναν ___ καράβια.


· Μέσα στη θάλασσα, πάνω σε ένα κοράλλι, ήταν 7 ιππόκαμποι. Κάποια στιγμή έφυγαν 4 ιππόκαμποι. Πόσοι ιππόκαμποι έμειναν; 

Διαγράφω					    Λογαριάζω
[image: ][image: ][image: ][image: ]

[image: ][image: ][image: ]		___ − ___ = ___




	Απάντηση: Πάνω στο κοράλλι έμειναν ___ ιππόκαμποι.
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